
Wie viele Tage in der Woche würden Bankmitarbeitende gerne nach der 
Corona-Pandemie im Homeoffice arbeiten?

Trifft 
voll zu

67%
36%

20–29Alter:

Quelle: Online-Umfrage „Bankarbeitsplatz der Zukunft“ des BANKINGCLUB, Juni 2021. n = 406 Mitarbeiter:innen des Finanzsektors in der DACH-Region
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War die Arbeitssituation im letzten Jahr häufig 
durch eine hohe Belastung gekennzeichnet?

Wie zufrieden waren Bankmitarbeitende mit ihrer Work-Life-Balance im letzten Jahr?  (Sehr unzufrieden bis sehr zufrieden)

Wie verändert die primär digitale Kommunikation 
während der Corona-Pandemie den Arbeitsplatz?

Wie hat sich die Termindichte seit 
der Corona-Pandemie verändert?
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DER ARBEITSPLATZ IM STRESSTEST
Laut neuestem EBA-Stresstest haben Banken das Corona-Jahr 2020 gut 
verkraftet. Doch wie steht es um das Stresslevel ihrer Mitarbeiter:innen?
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Wie viele Stunden pro Woche arbeiten Bankmitarbeitende und 
welche Arbeitszeit wünschen sie sich in Zukunft?
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Tage im Homeoffice pro Woche: 1 2 3 4 5
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